Тема: Дифференцированный зачёт
Задание 
1.Запишите число, фамилию и имя.
2. Прочитайте внимательно тест и решите его.
3. Присылайте на почту преподавателя выполненные задания до 12.00 23.12.2021 по адресу 112gr@list.ru  в вордовском документе
 4.Группа делится на 4 варианта (Делитесь по списку как на информатике  по алфавиту 1-1в.,2-2в .,3-1в.,4-2в. и т.д.) 2 группа 1-3в.,2-4в.,3-3в.,4-4в. и т.д)
Оформление 
Лозовик Наталья   113 группа          23.12.21г.
1 вариант
1-г
2-а
3-д 
1вариант
 Родной язык


1.Определите, в каком слове количество букв и количество звуков совпадает. 
           А) стараться                Б) синий             В) прелестный              Г) грустный

2.  В каком слове допущена ошибка с ударением. 
           А) красИвее       Б) Агент            В) начАв              Г) тОрты

3. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
А) в шкафу           Б)  пять полотенцев         В) шесть семей           Г) сто солдат


4. Найдите фразеологизм-синоним к словосочетанию очень крепко. 
             А) гусь лапчатый                  Б) тише воды, ниже травы 
             В) рукой подать                    Г) без задних ног (спать)

5. В каком ряду на месте пропусков пишется буква Е
             А) диш..шь , обид..шься
             Б) встан..шь , потян..шься
             В) дремл..шь ,приемл..мый

6.В каком варианте на месте пропуска в слове пишется буква И
А) фасол..вый     Б) отрасл..вой      В) глянц..вый       Г) догадл..вый

7. Укажите строчку, все слова которой образованы приставочным способом.    
             А) Неактуальный, безынициативный, создатель  	
             Б) Организовать, объяснение, объезд
             В) Неплохо, законсервировать, прибежать       
             Г) Подошел, бездействие, объединиться  
8.В каком варианте во всех словах пишется нн
            А) обыкнове..ый , стекля..ый
            Б) осозна..ы ,волшеб..ый
            В) оловя..ый , серебря..ый

9.Вставьте пропущенные буквы в словах:
А) зайц…              Б) круглолиц…й          В) интеллигенц…я              Г) ц…ган

10.Определите предложение, в котором нужно поставить одну запятую.
А) Пианист виртуозно исполнял свои и чужие сочинения и с легкостью читал с листа незнакомые произведения.
Б) Художник был увлечен не только красотой открывшегося перед ним вида но и разнообразием природных форм.
В) Иногда взгляд Илюши наполнялся выражением усталости или скуки.


2 вариант
Родной язык
1. Определите, в каком слове количество букв и количество звуков совпадает 
А) звездный                     Б) щель                    В) песня                Г) лазурь

2. Определите в каком слове допущена ошибка в постановке ударения
    А) тОрты       Б) жАлюзи         В) красИвее         Г) СтрашнЕе

3. Найдите ошибку в образовании слов
         А) сто апельсинов         Б) сто солдат         В) пара чулок         Г)Пара носок

4. Определите, какие из сочетаний слов употреблены в переносном значении.
А) работа кипит			         Б) вода кипит
В) молоко кипит			         Г) кипит от негодования

5. Найдите фразеологизм-синоним к словосочетанию очень рано.
А) бить баклуши                  Б) с первыми петухами
В) ни рыба ни мясо              Г) тут как тут

6.Вставьте буквы на месте пропусков
      А) ц..ган ,ц..плёнок
      Б) ц..ц , у больниц..
      В) ц..кнуть , у околиц..

7.  В каком ряду в обоих словах пишется буква Е
А) диш..шь , обид..вший
Б) эконом..шь , замысл..нный
В) дремл..шь , приемл..мый
Г) реж..шь,прикле..вший

8.Укажите строчку, все слова которой образованы приставочным способом.   
 А) Приоткрыть, прибрежный, отказ        Б) Навсегда, переплыть, перевозка
 В) Вымыть, заучить, сыграть                    Г) Кое-где, безбилетный, неправильный 

9.  В каком варианте ответа указаны все слова, где нужна буква И?
 А. фасол..вый      Б.  отрасл..вой        В. настойч..вый       Г) догадл..вый
  1) А,Б       2) А,Б,В       3) А,В       4) В,Г

10. Определите предложение, в которых нужно поставить одну запятую.
А) Иван Иванович всегда дает каждому из детей или по бублику или по кусочку дыни.
Б) Сравнительный метод одинаково полезен и необходим как в анатомии отдельного человека так и в социальной науке.
Г) Лодка шла вдоль берега и попадала то в полосы прохладного морского воздуха то в струи теплого сыроватого ветерка.

3вариант
Родной язык
1.  Определите,  в каком слове количество букв и количество звуков совпадает. 
А) польют                     Б) яблоко                    В) радостный                Г) поздно

2.Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова 
А) килограмм апельсинов   Б) их дела   В) шести ста семи человека Г) пять полотенец

3. В каком слове допущена ошибка в постановке ударения
 А) красИвее       Б) Агент          В) тОрты             Г) жалюзИ

4. Определите, какие из сочетаний слов употреблены в переносном значении. 
А) черный хлеб			         Б) черная душа
В) черный плащ			         Г) черные джинсы

5. Определите предложение,  котором должна стоять только одна запятая. 
А) Сергей вышел в огород и начал работать с грядками.
Б) Птицы летевшие на юг поменяли своё направление
В) Горы очаровывали своей красотой и каждый путник смотрел на них

6. Выпишите словов котором на месте  пропуска должна быть буква И
А) закруч..нный            Б) задерж..шься            В) увид..нный

7.Найдите фразеологизм-синоним к словосочетанию ничего не делать.
А)   правая рука                   Б) тише воды, ниже травы 
В) рукой подать                    Г) бить баклуши

8.Выпишите слово ,где на месте пропуска должна стоять буква Е 
А) заботл..вый           Б) миндал..вый               В) забывч..вый

9. Определите ряд,в котором в обоих словах пишется одна и та же буква 
А) от..брал , пр..язык          Б)роз..ск , с..змала         В) пр..зыв,пр..злой


10. Вставьте пропущенные буквы в словах:
[bookmark: _GoBack]А) мотоц…кл              Б) на ц…почках          В) ц…фра              Г) ц…ркуль
4вариант
Родной язык

1. Определите, в каком слове количество букв и количество звуков совпадает. 
А) якорь                     Б) борьба                    В) расчет                Г) ядовитый

2.Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
        А) пара чулок        Б) пара носок        В) сто солдат        Г) Красивый тюль

3.Укажите слово в котором неправильно поставлено ударение
       А) шкафОв       Б) тОрты       В) жалЮзи       Г) столЯр

4.Определите какие из сочетаний слов употреблены в переносном значении.
А) ножка ребенка	          Б) ножка стола          В) ручка двери	      Г) левая рука

5.Укажите слово, которое не является однокоренным 
1) гористый      2) горный     3) горевать      4) горка

6. Укажите слово с орфографической ошибкой
1) бессовестный      2) зберечь       3) вспыхнул         4) сзади

7. Найдите фразеологизм-синоним к словосочетанию главный помощник. 
А) тут как тут                     Б) заговаривать зубы 
В) правая рука                    Г) пускать пыль в глаза

8.Укажите слово, в котором пишется Ь
 1) двух..ярусный      2) необ..ятный       3) раз..ёмный        4) кур..ер

9.Укажите слово,в котором пишется НН
1) тушё..ое мясо        2) тушё..ое в кастрюле мясо        3) серебря..ый

10. Укажите предложение в котором нужна только одна запятая
   А) Маша работала в саду и слушала музыку.
   Б) Лес привлекал взоры ребят своей красотой.
   В) День был свежий и дети вышли бегать во двор.
   Г) Река протекала по долам и ухабам.

